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. 1
(2 نمره)

 ول علی با  ول محمد برابر است ول علی بیشتر است یا محمد ؟

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

مزرعه داری هر روز  از مزرعه خود را آبیاری ی کند بعد از 4 روز چه کسری از مزرعه خشک ی باشد؟

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

آقای کاظی 100 تومان ول دارد با نصف آن یک کفش ی خرد و با خمس بقیه آن یک جوراب ی خرد. قیمت کفش آقای
کاظی چقدر بوده است؟

پاسخ :

. 4
(2 نمره)



3

نیما با ربع ولش  2ا مداد 10 تومانی خرید. کل ول نیما چقدر بوده است ؟

پاسخ :

. 5
(2 نمره)
در یک کلاس 20 نفره خمس دانش آموزان از کلاس خارج شدند و نیی از ان ها دوباره برگشند. چند نفر در کلاس هسند؟

پاسخ :
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. 6
(2 نمره)

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)

آقای کاظی 200 تومان ول دارد و با نصف آن یک کت و با خمس بقیه آن یک شلوار ی خرد . قیمت کت و شلوار چقدر بوده
است ؟

پاسخ :
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. 8
(2 نمره)
علی نصف باغچه خانه شان را سبزی کاشت و نصف دیگر را گل کاری نمود. نصف زمن گل کاری را گل رز و لث قسمتی را که گل

رز کاشه بود گل رز زرد کاشت او چه کسری از کل باغچه را گل رز زرد کاشه است؟
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پاسخ :

. 9
(2 نمره)
خمس هندوانه ای را بن 4 نفر به طور مساوی قسیم کردیم به هر نفر چه کسری از هندوانه ی رسد؟

پاسخ :

. 10



8

(2 نمره)

پاسخ :


